



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博

社会

网络好才是硬道理!

108斤江豚竟被酒店当海鱼卖

江豚属于国家二级保护动物,目前执法人员已将江豚查封保存

本报1月10日讯(记者 焦健) 江豚属于国家二级保护动物,已被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》,但仍有人因为缺乏常识而不认得。8日上午,接到市民举报,市渔政监督管理站执法人员在张店区一家酒店内查封了一条被当做海鱼出售的江豚。

据执法人员介绍,8日上午11时15分左右,他们接到后省海洋与渔业厅传达下来的一条市民举报,内容为市民发现张店区内一家酒店正在销售国家二级保护动物江豚。

接到市民举报,他们马上前往现场进行调查核实。11时30分,执法人员来到了该酒店,在酒店大堂发现确实有一条江豚标明海鱼正在销售。“江豚很完整,身长两米左右,重108斤,属于成年江豚,头部受伤严重。”执法人员向记者介绍说。

发现这一情况后,执法人员立即找来酒店负责人,了解这条江豚的来历。通过询问得知,这条江豚是当天凌晨酒店采购人员从外地水产批发市场采购的,采购时不知道是江豚,只听对方介绍说叫“海

猪”,以为是海鱼所以就购买了,而且采购价格一斤仅为3元。

随后,执法人员将该信息反馈给省渔政监督管理处,当场将江豚进行查封扣押后,找到冷库暂时妥善保存起来。据了解,目前,此事已经立案并做进一步调查审理。

“江豚是国家濒临灭绝的物种,严禁捕捞滥杀或者收购运输,任何猎杀、捕捞、贩卖江豚等行为都要受到处罚,严重的要追究刑事责任。”市渔政监督管理站工作人员说。同时,如果市民再发现类似情况,可以拨打



2778176市渔政监督管理站电话举报。

◎相关链接

江豚,是鼠海豚科的一个物种,属于国家二级保护动物,被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》,是一种小型鲸类,鼠海豚科江豚属仅有的1种,主要特点是没有背鳍,背部自体前五分之二至尾鳍之间有不明显的隆起,隆起上有鳞片状皮肤,全身均为淡蓝灰色,这些均与鼠海豚属不同。

民警上街宣传110

1月10日是全国第17个“110”宣传日。市公安局张店分局民警在柳泉路和共青团路交叉口附近,向市民发放关于安全防范的宣传材料,宣传普及110报警服务台的职责范围。

本报记者 王鸿哲
孙慧瑶 通讯员 李淑娟
邢军 摄影报道



八旬老汉发病摔伤 民警救助及时送回

本报1月10日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 9日晚,一八旬老汉突发旧疾,摔倒在路旁。幸亏民警及时赶到现场,将老人送回了家。

据了解,9日晚10时许,桓台县公安局少海派出所的民警接报警称在桓台某练歌房门前发现一老年男子迷路。民警赶到现场发现老人满脸是血,旁边还有一辆三轮车。经了解,老人胡某某,今年80岁,家住赵家小区1号楼,因突发旧疾摔倒磕伤脸部。由于老人说不出家人联系电话,民警在对其脸部进行简单护理,并将三轮车寄存在附近一单位的保安处后,将老人送到家中。

据老人的儿子说,老人胡某某年老体弱,但不听劝告执意外出收废品补贴家用,今天出现这个意外令家人后怕不已,幸得民警及时救助。

淄川开始集中严打“黑出租”

首日两辆非法营运套牌车辆被查扣,活动将持续到春节后

本报1月10日讯(记者 樊伟宏 通讯员 高荣长 王霆) 9日,淄川区交通运输监察大队在城区及周边道路范围开展冬季客运出租市场秩序专项整治,检查过程中,有两辆非法营运套牌车辆被查扣。

据了解,元旦春节期间,出租客运市场往往存在诸多问题,突出表现为非法经营的“黑出租”屡屡抬头,套牌出租车时有出现,非正当群体经营出租干扰正常执法等。为此,淄川区交通运输局交通监察大队集中执法力量,对城区主要道路及周边进行不定期、全覆盖集中整治。

据介绍,9日白天到夜间,淄

川区交通运输监察大队共出动执法车辆6辆,6个中队30名执法人员进行了全天巡查,共检查车辆100余辆,查扣了两辆非法营运套牌车辆。

据执法人员介绍,由于非法营运车辆没有相关证件和营运手续,一旦发生道路交通安全事故,对乘客无任何保障,存在很大的交通安全隐患。

对此,交通运输部门提醒市民不要乘坐非法营运车辆,这次的集中整治行动将一直持续到春节后,如果日常生活中市民和出租司机发现非法营运行动可直接举报,执法部门将及时安排执法人员根据举报信息进行处置。



酒后男子睡雪地 民警救助方归家

本报1月10日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 9日晚,淄川一男子王某喝醉酒后,竟倒在雪地里呼呼大睡,后被龙泉派出所巡逻民警发现,将其送回家中。

9日晚10时许,淄川公安分局龙泉派出所民警巡逻至某楼区内时,发现前面的雪地里有一团黑乎乎的东西,遂下车查看情况。只见一名满身污秽的醉汉躺在雪地里呼呼大睡。外衣丢在旁边的地上。民警们先将其掀起来抬到警车上并为其穿上衣服试图叫醒他。但无论民警怎么呼喊,该男子依旧呼呼大睡。

无奈之下,民警们遂让路经此处的一名村民上前辨认,该村民辨认后称该男子系住在附近高层楼三号楼的王某。了解情况后,民警驱车将王某送回家。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市报类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务